INTERPUMPGROUP El

I ISTRUZIONI D'USO b BEDIENUNGSANLEITUNG
GB INSTRUCTIONS FOR USE E INSTRUCCIONES DE USO
F MODE D’EMPLOI P INSTRUCOES DE USO

Questo manuale deve essere letto e compreso in accordo al libretto generico “Istruzioni d’'uso e manutenzione”.
This manual must be read and followed in accordance with the generic “Instructions for Use and Maintenance” booklet.
Ce manuel doit &tre lu et compris en accord avec la notice générale * Mode d’emploi et d’entretien ”.
Dieses Handbuch ist in Verbindung mit dem allgemeinen Handbuch " Gebrauchs- und Wartungsanleitung" zu lesen und zu verstehen.
Este manual debe leerse y comprenderse de acuerdo con el manual general “Instrucciones de uso y mantenimiento”
Este manual deve ser lido e interpretado de acordo com o livro genérico “Instrucdes de uso e manutengio”
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Portata Pressione Potenza Peso
Modello Flow rate Pressure g/m Power Weight
Model Débit Pression rpm Puissance Poids 7
Modéle Forderstrom Druck t/m Leistung Gewicht
Modell Caudal Presion upm Potencia Peso
m°ge:° Fluxo Pressdo r/m Poder Peso
odelo L/min gpm bar MPa psi r/m Hp kW Kg Ibs Lt.
SS1B1505 5 1,32 150 15 2175 1450 1,9 | 1,43 | 60 | 132 | 0,25
SS1B1507 7 1,85 150 15 2175 1450 27 | 201 | 60 | 132 | 0,25
SS1B1509 9 2,38 150 15 2175 1450 3,5 2,58 6,0 13,2 0,25
SS1B1511 11 2,91 150 15 2175 1450 4,3 3,15 6,0 13,2 0,25
SS1B1513 13 3,43 150 15 2175 1450 51 3,72 6,0 13,2 0,25
SS1B1514 14 3,70 150 15 2175 1450 5,5 4,01 6,0 13,2 0,25
SS1C1509 9 2,38 150 15 2175 1750 3,5 2,58 6,0 13,2 0,25
SS1C1511 11 2,91 150 15 2175 1750 43 | 315 | 60 | 132 | o025
SS1C1513 13 3,43 150 15 2175 1750 51 3,72 6,0 13,2 0,25
SS1C1515 15 3,96 150 15 2175 1750 5,8 4,30 6,0 13,2 0,25




00'90S6°€S "A0D 'sIa

[wnol]

0SZ SITIDO duodi|is ok exelb e wod JedyLiqn| Bied s x
052 SITD0 Uodi|is | eselb e] uod 1edLqn| eied xx
uS.IBIWYDS 0SZ STTIDO0 UONI|IS WNZ 1393 HW YIS 4+
052 SITIDO 2uodijis | & seab d9Ae JPuLIqNT

0SZ SITIDO dsea46 UOodI|IS YUM 3ed1qN| OL xx

052 SITIDO 2UOdI|IS |e 0sSeIb U0D IRDIGNT 4%

VHTIWY3IA 10D ZHS 2313007 WOD Jexiq
OCO0Y "102 ZiS 9313007 uod Jelid 4
uabnsayeq LOY ZHS @007 U «

IONOY 4N3N0D ZHS 9311007 B P JIAR 43XI]
a3y "102 ZHS 93I0T YUM XY «
0SSOV °102 ZHS 2313007 U0D eSSl x




T oljo ojjAl| eids ouLRA | TS°'80TT'ES | OF 8 TE65 INN 09X SUA | 00°Z66T°66 | TC
T 00TE HSOZ YN 79°'2X£0°SZ "a YO | 00'658€°06 | 6€ € | e eyepuew Ip ejoaleA 19 | T0'SHZL9E | 0T
4 GV 03sa.1e,p Of)puY | 00°S£90°06 8c € | vee |OAleA BpIND | TS TTTC'9E 61
8 €66 INN HTX9W WA | 00'8€8T'66 | L€ € | ree 8'0TXL'9 "WA BIOW | 00°EEEL'V6 | 8T
€ eleig | zz'00£0°€S 9¢ € | ¥EE BOLIRJS BIOAIRA | 9£°ZTTT'9E LT
€ S'9zx01'a owoulds | 00'seesz6 | se S PIONEAOPSS | 99TITCES | o1
beE "ZX00" . 3 .
. oduod oupod | 52000205 1 <o c suorsd epno | 99T0s0es | oe £ HSO0Z ¥gN 00'ZX00°ZT " ¥0 [ 00b£9€706 | ST
9ge T4 €2°Q 0TXS'TXQTIN oddeL LETT 2!
4 0'7X'bTXp'8°d BRSSO | 00°9T0L'96 |  bS € | e 0'bX0'bZX0'8T°d “PJ OlPUY | 00'E6ST'06 | €€ £ CHECao 8 0T’ LETT'86
€ | 9€ 7907 HSOZ WEN 8/'TX09'ST "A YO | 00°€65€°06 | €T
b 6.5 9TX8IW WA | 00°ZE0E°66 | €5 T edwod sope) | zZ'10T0°€S | 2€
p— —— p— §'8exGT°a auolsld | 60°0040°€S
< 1 auoizalodd | TSH0TZ'8S | 1
1 €502 HSOZ ¥EN 8£°TXZ8'0T "A O | 00°S8SE°06 | 2§ 012’8 £ £ cgexara U0l | eo'soro'es |
1 6%.+/10 oddel | 00'0v02'86 | 1S T 0'58x0°€°q eubnds suoiziwiens | zg'e0Tz'es | o€
£ b'0XS'TTX0'S'd B19S0Y | 00°5069'96 | 1T
1 alou=isod oypiedod | zz'T09T°€S | 0 “0X0"€ZXG" 2" B1IISO; "0669°
u € S'0X0"E£2XG"£'A BWRSOY | 00066996 | 6T c [P E—— -
"X.S" " 3 i X, odde | .
1 0SEE HSOZ WaN 79'2x/5'88 " WO | 00°216€°06 | 6% T 01x,2/19 oddel | 0008TZ'86 | 8¢ e | see R R pe—
1 SbX,8/€ O Olj0 OfjoA BISY | 00°80TZ'86 | 8t T €1x,8/€9 oddel | 99:00Tz'86 | £z et
£ R 00'/b8€706 | 8
1 0'SEX0°/X0"8 BWRN6UN | 00°Z68%°T6 | L e |ee s1'q enuay od ojpuy | og'€TTZES | o T80E HS06 ¥AN 29'7X62°0Z A YO
ove 81°Q eanua} sad ojRUY | 95°0TTT'ES e auoizeuidse,p eJOAJRA “J - :
1 0'0TX0'Z9%X0'S7'A "Ped ojpuY | 00°TH9T°06 | 9% ¢ ZEACSEP BIONCA 1D | TOOETL9E | £
0bE 6EE 8EE LEE . . The . .
T STTE HSOL WEN T9'DXT8'95 "0 ¥ | 00'868E°06 | St £ 007Z HSOZ ¥aN 8L°TxzT'sz "q wo | O0PO9E06 | ¢ € 890€ HSOZ ¥aN 29°zxeT'2T 'a yo | O0PP8E06 | 9
1 sjesole| oypIRdoD | ZZ'TOST'ES | b obE 68 e | we eloneA 3paS [ 99°9£07'9E | S
z 213Js e 0)RUPSND | 00°82£8'T6 3% € d1 §'CZX0°8T°A ). "us} Ojj_uY | 00°00CC°06 ve € THE ©01I3JS BIOARA | 9/°T00Z°9E b
8EE LEE
1 0€rZ 013418,p Of]2UY | 00'T£90°06 | T d1 §'6TX0°ST'A "}e "Us) ojjpuY | 00°0STZ'06 € | we $'HTXp'6 "WA BlIOW [ 00°€LEL'v6 | €
TSTOTSS T1STOTSS e | e sTa |uoiziusenb opoddng 95TIITES | € [mwe BIOAlRA BPIND | TS'SCOC'9E [4
£TSTAISS 60STATSS - 071" "292 04l | SE°T0Z0'ES ove 81°q luoiziuLenb opoddns [ 95°'60TZ°€S s1 q suoysid epeysal | og'9TeT €S
. PISTATSS - 0°ET'D "299 0BAY | SE'0020°ES | T T 81 ‘g oucisid eyersal | 9e'sTer'es |
€1STOTSS 60STOTSS S o
TISTE1SS L0STAISS - 0°01°D ™99 0JRAlY [ Ge'€870°09 € dH 00TX0'8ZX0'8T'A He "US3 IRUY | 00012206 | 77 UN | LDI- NOILdI¥OS3A — INOIZI¥DSAd '‘aod Sod
SOSTETSS - 7'£™D 299 02AIY | 59707009 8E€ LE€
dH §'8X0'bZX0'ST'd "e "US) "oJlBuY | 00°09TZ'06
AN 1D - NOLLAI¥DS3A — INOIZIYDS3a ‘d d = = 9 STSTOTSS - €ISTOTSS TISTOTSS - 60STOTSS
9 B 9 o8 o3 =0 uly Al = MOTULAIRDER( = MDD @D o PISTATSS - €1ST4TSS - TTISTT1SS 60STATSS - £0STATSS - S0STLTSS
T € T € € € € € 's2d "IN 8T "d NO1SId - INOLSId ST "A NO1SId - INOL1SId
9T 9T (02) ()
sT-vT o7z sT-be e 2z vI-€1 6-8 €€ 6T8T- LT 9-5 asmun STSTOTSS
gr-2 €z-ze 9t -st v-€-T | yomisod €TSTITISS - TISTOTSS - 60STITISS
VE LI A A LEE I iy | SEE I TTE LI PEE LD TPe 1D “IN 1DI .v.ﬂm.ﬂm.ﬂmm ) M.Hm.ﬂm.ﬂmm ) .H.Hm.ﬁm.ﬂmm
ove oee See b ote e £ i £ 60STHTSS - LOSTATSS - SOSTATSS
8T°d - NOL1SId - INO.1SId ST°d - NO1SId - INO1SId SLIDI AVdS — ISGWVIIY 11X




DIMENSIONI D'’INGOMBRO — OVERALL DIMENSIONS — DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

RAUMBEDARF — DIMENSIONES TOTALES — DIMENSOES

COD. DIS. 53.9612.00




1 - CAMBIO OLIO
1.1 - II cambio dell'clio va eseguito con pompa a 1
temperatura di lavoro.

1.2 — Posizionare un recipiente sotto il tappo di scarico olio (3).
1.3 — Rimuovere il tappo con asta (1) e successivamente il
tappo di scarico (3).

1.4 — Attendere fino a quando tutto I'olio & uscito, quindi
riavvitare il tappo di scarico (3) con la coppia torcente indicata

su disegno esploso.

1.5 — Riempire con olio nuovo fino al raggiungimento della / \
mezzeria del tappo spia livello olio (2) e riavvitare il tappo con 3 2
asta (1) .

Per il tipo di olio da utilizzare fare riferimento a quanto indicato sul libretto generico.

ATTENZIONE: L'olio esausto deve essere raccolto in recipienti e smaltito negli
appositi centri in accordo alla normativa vigente. Non deve essere assolutamente
disperso nell'ambiente.

1 — OIL CHANGING

1.1 - Oil changing must be done with the pump at operating temperature.
1.2 — Put a container under the oil drain plug (3).
1.3 — Remove the oil dipstick (1) and then the drain plug (3).

1.4 — Wait until all the oil has drained out, then screw the drain plug (3) and tighten at the torque shown in
the exploded diagram.

1.5 — Fill with new oil until the middle of the oil level indicator (2) is reached, screw by hand the oil dipstick

(1).
Refer to the generic booklet for the type of oil to use.
WARNING: The exhaust oil must be collected in receptacles and disposed of at

authorised centres as specified by law. It must not be thrown away in the
environment.

1 - CHANGEMENT DE L'HUILE

1.1 — Le changement de I'huile doit étre exécuté avec la pompe a température d’exercice.

1.2 — Placer un récipient sous le bouchon de vidange de I'huile (3).
1.3 — Enlever le bouchon-jauge (1), puis enlever le bouchon de vidange (3).

1.4 — Attendre que toute I'huile soit sortie, puis revisser le bouchon de vidange (3) avec le couple de
torsion qui est indiqué sur le dessin éclaté.

1.5 — Remplir avec de I'huile neuve jusqu’a la ligne médiane du bouchon indicateur du niveau d’huile (2), et
revisser le bouchon-jauge (1).

Pour le type d’huile a utiliser, se référer a ce qui est indiqué sur la notice générale.
ATTENTION : L'huile usée doit étre recueillie dans des récipients et éliminée dans les

centres prévus a cet effet, conformément a la réglementation en vigueur. Il ne faut
absolument pas la jeter dans I'environnement.
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1 - OLWECHSEL

1.1 — Beim Olwechsel muss die Pumpe Betriebstemperatur aufweisen.

1.2 — Unter den Olablassverschluss (3) einen Behilter stellen.

1.3 — Den Verschluss mit dem Stab (1) und danach den Ablassverschluss (3) abnehmen.

1.4 — Warten, bis das gesamte Ol abgelassen ist und den Ablassverschluss (3) mit dem auf der
Ubersichtszeichnung angegebenen Drehmoment wieder anschrauben.

1.5 — Mit frischem Ol fiillen, bis die Mittellinie des Olstandkontrollverschlusses (2) erreicht ist und den Verschluss
mit dem Stab (1) wieder anschrauben.

Beziiglich der verwendbaren Olsorten siche die Angaben im allgemeinen Handbuch.

ACHTUNG: Das Altol muss in Behadltern gesammelt und gemas den geltenden
Vorschriften bei den hierfiir vorgesehenen Zentren entsorgt werden. Es darf keinesfalls
umweltschddigend entsorgt werden.

1 - CAMBIO DE ACEITE

1.1 — El cambio de aceite se efectlia con bomba a temperatura de trabajo.
1.2 — Colocar un recipiente debajo del tapon de descarga de aceite (3).
1.3 — Extraer el tapdn con varilla (1) y seguidamente el tapon de descarga (3).

1.4 — Esperar hasta que haya salido todo el aceite, volver a enroscar el tapdn de descarga (3) con el par de
torsion indicado en el despiece.

1.5 — Llenar con aceite nuevo hasta alcanzar la linea media del tapén indicador de nivel de aceite (2) y
volver a enroscar el tapdn con varilla (1).

Para el tipo de aceite que debe utilizarse, remitirse a las indicaciones del manual general.

ATENCION: El aceite residual debe recogerse en recipientes y eliminarse en los
centros pertinentes de acuerdo con la normativa vigente. En ningiin caso debe
dispersarse en el ambiente.

1 - TROCA DE OLEO

1.1 — A troca de dleo deve ser feita com a bomba na temperatura de trabalho.
1.2 — Posicionar um recipiente embaixo da tampa de descarga de dleo (3).
1.3 — Remover a tampa com o pino (1) e, em seguida, a tampa de descarga (3).

1.4 — Esperar que todo o 6leo saia, recolocar a tampa de descarga (3) com o binario de torgdo indicado no
desenho explodido.

1.5 — Encher com o dleo novo até chegar na linha da tampa de controle do nivel do dleo (2) e recolocar a
tampa com o pino (1).

Para o tipo de dleo a ser utilizado, consultar as indicagées do livro genérico.
ATENGAO: O éleo consumido deve ser coletado em recipientes e eliminado nos locais

adequados, de acordo com a normativa vigente. Nao deve, de modo algum, ser
jogado no ambiente.





